ScHepA A13_08 Data: 12 novembre 2013

Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
6 punti (4)

Ricavare l'espressione analitica della caratteristica ingresso-uscita nell'intervallo di
Viv [-10V; 10 V]. Si considerino per tutti i diodi Vy=0.7 V.
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ESERCIZIO N°2
8 punti (4)

Con riferimento al circuito in figura, determinare il punto di riposo dei transistori Q; e M;. Si
utilizzi una precisione numerica fino alla quarta cifra significativa.
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ESERCIZIO N°3
8 punti (4)

Nel circuito mostrato nell'esercizio precedente, si ricavi la funzione di trasferimento Av(s)=Vi/Vs ¢
si disegni il diagramma di Bode del modulo. Per Q, si consideri /4, = 4.8 kQ , h.=300, h,.=0 S.

ESERCIZIO N°4
6 punti {4)

Si ricaving i parametri f'del circuito mostrato in figura.
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ESERCIZIO N°5
5 punti (4)

Ricavare l'amplificazione differenziale del circuito mostrato in figura. Si considerino gli
amplificatori operazionali ideali.
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